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معاونت آموزشی - مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی

فرم طرح درس 

نیمسال تحصیلی اول : 404-1403
	نام درس: اخلاق قانون و روابط حرفه ای در پرستاری
	نوع درس (تئوری/عملی):)
	ساعت درس: 1 واحد تئوری و 5/0 واحد عملی

	رشته تحصیلی:  پرستاری سالمندی
	مقطع تحصیلی دانشجویان: کارشناسی ارشد
	محل برگزاری:دانشکده پرستاری و مامایی
	مدرس:  دکتر فاطمه خراشادی زاده


· هدف کلی درس:  کسب دانش مهارت دانشجویان در زمینه کاربرد اصول اخلاق حرفه ای در پرستاری
· شرح درس: 
	شماره جلسه
	اهداف میانی  (رئوس مطالب)
	اهداف ویژه (بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی)
	طبقه هر حیطه
	روش یاددهی

یادگیری(
	رسانه هاي آموزشي
	تعداد سوالات آزمون پایان ترم(بلوپرینت)

	1
	کلیات اخلاق حرفه ای د پرستاری
	· اخلاق را براساس دیدگاههای مختلف تعریف نماید.
· مفهوم حرفه را بیان نماید.
· تفاوت حرفه با شغل را توضیح دهد.
· نحوه برقراری ارتباط بین پرستاری به عنوان یک حرفه و اخلاق را تشریح نماید.
	
	سخنرانی بحث گروهی پرسش و پاسخ
	استفاده از رویکردها و فنون نوین تدریس (آموزش مجازی یادگیری ترکیبی مبتنی بر حل مشكل، مبتنی بر سناریو و....)


	5

	2
	اخلاق حرفه ای براساس ارزشهای انسانی
	· تعریف معنویت و تفاوت ان با مذهب را بیان کند.
جنبه های مختلف اخلاق حرفه ای در پرستاری را براساس ارزشهای اسلامی ایرانی تبیین نماید.
· تفاوت ارزشهای انسانی در اخلاق حرفه ای در پرستاری در ایران با سایر فرهنگها بیان نماید.
	
	سخنرانی بحث گروهی پرسش و پاسخ
	استفاده از رویکردها و فنون نوین تدریس (آموزش مجازی یادگیری ترکیبی مبتنی بر حل مشكل، مبتنی بر سناریو و....)


	3

	3
	اصول چهارگانه اخلاق زیست پزشکی
	· اصول چهارگانه اخلاق زیست پزشکی را توضیح دهد.
	
	سخنرانی بحث گروهی پرسش و پاسخ
	استفاده از رویکردها و فنون نوین تدریس (آموزش مجازی یادگیری ترکیبی مبتنی بر حل مشكل، مبتنی بر سناریو و....)


	4

	4
	کدهای اخلاق حرفه ای در پرستاری
	· تفاوت کدهای اخلاقی با اصول اخلاقی را توضیح دهد.
· بیان نماید کدهای اخلاقی ملی هستند یا بین المللی؟
· منشور حقوق بیمار و کدهای اخلاق حرفه ای در ایران را براساس اصول اخلاق زیست پزشکی تبیین نماید.
· تفاوت کدهای اخلاق حرفه ای در ایران با جهان را تشریح نماید.
	
	سخنرانی بحث گروهی پرسش و پاسخ
	استفاده از رویکردها و فنون نوین تدریس (آموزش مجازی یادگیری ترکیبی مبتنی بر حل مشكل، مبتنی بر سناریو و....)


	4

	5
	اصول تصمیم گیری اخلاق حرفه ای در پرستاری از سالمندان
	· اصول تصمیم گیری اخلاق حرفه ای در پرستاری از سالمندان را تشریح نماید.
· نحوه تعیین ظرفیت و توان تصمیم گیری در سالمندان و امتناع از دارو را بیان نماید.
	
	سخنرانی بحث گروهی پرسش و پاسخ
	استفاده از رویکردها و فنون نوین تدریس (آموزش مجازی یادگیری ترکیبی مبتنی بر حل مشكل، مبتنی بر سناریو و....)


	2

	6
	موضوعات اخلاق حرفه ای مرتبط با پرستاری سالمندی
	· نحوه برخورد اخلاقی در عدم احیا را بیان نماید.
· اصول رازداری، حفظ حریم خصوصی در مراقبت از سالمندان را بیان نماید.
· نحوه دریافت رضایت اگاهانه از سالمندان و قیم موقت را توضیح دهد.
	
	سخنرانی بحث گروهی پرسش و پاسخ
	استفاده از رویکردها و فنون نوین تدریس (آموزش مجازی یادگیری ترکیبی مبتنی بر حل مشكل، مبتنی بر سناریو و....)


	4

	7
	موضوعات اخلاق حرفه ای مرتبط با پرستاری سالمندی
	· شرایط محدود کردن سالمندان را توضیح دهد.
· چاش اخلاقی سوء رفتار، غفلت و کودک انگاری را در مراقبت از سالمندان بیان نماید.
	
	سخنرانی بحث گروهی پرسش و پاسخ
	استفاده از رویکردها و فنون نوین تدریس (آموزش مجازی یادگیری ترکیبی مبتنی بر حل مشكل، مبتنی بر سناریو و....)


	

	8
	موضوعات اخلاق حرفه ای مرتبط با پرستاری سالمندی
	· دستورالعمل و موارد مربوط به مرگ و وصیت کردن را توضیح دهد.
· مشکلات اخلاقی مرتبط با مراقبت تسکینی و خانه سالمندان را بیان نماید.
	
	سخنرانی بحث گروهی پرسش و پاسخ
	استفاده از رویکردها و فنون نوین تدریس (آموزش مجازی یادگیری ترکیبی مبتنی بر حل مشكل، مبتنی بر سناریو و....)


	

	9
	چالشهای اخلاقی با تکنولوژی های مدرن
	· چالشهای اخلاقی با تکنولوژی های مدرن ( رباتهای انسان نما، هوش مصنوعی، سیستم HIS، را در مراقبت از سالمندان تشریح نماید.
	
	ارائه پروژه دانشجویی
	مشکل محوری
	1

	10
	چالشهای اخلاقی با تکنولوژی های مدرن
	· چالشهای اخلاقی با تکنولوژی های مدرن را در مراقبت از سالمندان تشریح نماید.
	
	ارائه پروژه دانشجویی
	مشکل محوری
	1


منابع درسی مورد استفاده :    
1- اخلاق در پرستاری- طاهره برزویی- مهناز موقر انتشارات جامعه نگر. تهران. 1398
2-اخلاق پرستاری ئ ارتباط حرفه ای. دکتر منصوره تجویدی. انتشارات جامعه نگر. تهران 1400
3- Buka, P. Essential law and Ethics in Nursing: patients, Rights and decision making

شیوه ارزشیابی دانشجو

شرکت فعال در کلاس

ارایه خلاصه مقالات علمی مرتبط با عناوین درسی شرکت در امتحانات دوره ای و پایانی ترم آزمونهای کتبی (Written Tests)
آزمون های شفاهی (Oral Tests)
آزمون تعاملی رایانه ای (Computer Interactive Examination)
آزمون پازل (Puzzle Method)
الگوی اداره مشکل بیمار (PMP)
( روش یاددهی – یادگیری می�تواند شامل: سخنرانی، مباحثه�ای – گروهی کوچک، نمایشی – حل مسئله – پرسش و پاسخ – گردش علمی، آزمایشی






